

# 如何从财务报表中挖掘潜力个股

2018首届金融风险教育暨投资策略报告会将于11月3日在本社举行。国金证券总部首席证券分析师周建兵莅临讲座

本报讯(记者 王翟)11月3日,衡阳日报社将联合中国银行衡阳分行、国金证券衡阳营业部举行2018首届金融风险教育暨投资策略报告会。这次报告会特邀了国金证券总部首席证券分析师周建兵给大家分析讲解当前经济形势下的投资策略。报告会将于当天上午9:00—11:30在衡阳日报社六楼大会议室举行。

周建兵是中国证券业协会资格考试命题委

员会专家,中证协讲师,复旦大学客座导师,国金证券总部首席证券分析师。他有20年以上的证券从业经历,是国内第一批私募基金经理,投资经验丰富,心理素质稳定,擅长宏观政策面研究,对行业兴衰变化具有敏锐的嗅觉。他还善于分析财务报表挖掘潜力个股,擅长大利用股市的共振把握市场机会。

这次报告会是为了贯彻落实衡阳市“关于

印发《2018年衡阳市金融业宣传工作方案》的通知”文件精神,为提升市民金融素养、风险意识和投资理财能力,促进衡阳市金融业健康和谐发展而举办的。报告会上,另一名国金证券分析师宋娟将以《金融投资乱象下的风险防范》为题向投资者讲解金融投资风险防范知识,中国银行财富管理和私人顾问刘畅将传授个人理财技巧和相关知识。

## 2018年“慈善一日捐”光荣榜

(第五期)

2018年“慈善一日捐”自8月开展以来,市直机关各单位、爱心企业、社会组织及个人踊跃参与,截至10月30日止,市慈善总会共收到捐赠款1208.879618万元,(含冠名基金500万元,定向捐赠142.36万元),其中1034.1682万元已在第四期光荣榜公示,现将第五期参与捐赠的单位和募集的资金174.711418万元予以公示,后期接收的捐赠资金将以同样形式公示,接受社会各界监督。

衡阳市慈善工作协调小组  
2018年10月30日

序号	单 位	金额(元)
1	市中级人民法院	83900
2	市工商业联合会	24200
3	市消防支队	20000
4	共青团衡阳市委	10000
5	市青少年宫	15106
6	衡阳市城乡规划局	51960
7	市广播电视台	44000
8	南华大学附属第二医院	30000
9	中国农业科学院衡阳红壤实验站	4350
10	市农业机械技术推广站	9651
11	市墙体材料改革办公室	5000
12	市人力资源和社会保障局机关第一党支部	1900
13	市人事考试指导中心	6000
14	市人力资源和社会保障局机关第二党支部	1950
15	市生产力促进中心	500
16	市环保局雁峰分局	1350
17	中共衡阳市委讲师团	6100
18	市衡州公证处	1000
19	民主同盟衡阳市委员会	1600
20	九三学社衡阳市委员会	1700
21	市散装水泥管理办公室	5000
22	市政务服务中心	7260
23	市经济和信息化委员会	28000
24	市雁城公证处	2500
25	市公安局系统	199000
	市公安局	50000
	市交警支队	60000
	市公安局珠晖分局	20000
	市公安局八角塘分局	3000
	市公安局经侦支队	5000
	市公安局食药支队	5000
	市女子看守所	1000
	市未成年人看守所	5000
	市拘留所	1000
	市公安局警卫处	1000
	市戒毒所	5000
	市公安局督察支队	5000
	市公安局监管支队	5000
	市公安局刑侦支队	5000
	市公安局康复中心	1000
	市公安局南岳机场分局	5000
	市警保处	2000
	市看守所	5000
	市公安局警务实战训练基地	5000
	市公安局特巡警支队	10000
26	市金融办系统	52700
	中国农业发展银行衡阳市分行	13800
	广发银行衡阳市分行	6100
	中国民生银行股份有限公司衡阳分行	5000
	交通银行衡阳分行	8000
	中信银行衡阳分行	8200
	阳光人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司	1600
	中国邮政储蓄银行股份有限公司衡阳市分行	10000
27	市国资委系统	326887.18
	市水务投资集团有限公司	50111
	市滨江投资有限公司	50000
	湖南省湘衡盐化有限责任公司	50000
	衡阳华菱钢管有限公司	68973
	中国电信股份有限公司衡阳分公司	38042
	衡阳燕京啤酒厂	15700
	湖南省核工业地质局三〇六大队	10000
	湖南盐业股份有限公司衡阳市分公司	6000
	衡阳中地装备勘探工程机械有限公司	14950
	中国联通衡阳市分公司	15829.18
	衡阳泰豪通信车辆有限公司	2420
	衡阳北方光电信息技术有限公司	4862
28	市商粮局系统	75300
	市商粮局	50000
	市穗丰大厦	3500
	四方粮油储备中心	3000
	衡阳油脂储备库	4800
	衡阳茅坪湖南省粮食储备库	5000
	衡阳三塘国家粮食储备库	4000
	市军粮供应管理站	5000
29	个人	10200
	谢先生	10000
	丁满蓉	200
	小 计	1027114.18
	市扶贫日专题活动捐赠(精准扶贫项目定向)	1027114.18

捐赠热线:07348860080 07348860081

捐赠地址:衡阳市高新区芙蓉路36号市民政局108房

开户行:兴业银行衡阳市分行 账号:36838010010000130

# 乡村学校少年宫才艺展精彩上演

刘丽华观看演出并颁奖

本报讯(记者 向吟吟)10月30日下午,“雏雁新风·做新时代好少年”2018年衡阳市乡村学校少年宫才艺展演在市广电中心精彩上演,来自12个县(市)区和高新区的13个乡村少年宫的孩子们展示了新时代未成年人新风采。市委常委、市委宣传部部长刘丽华观看演出,并为获奖节目颁奖。

本次展演活动由市委宣传部、市文明办、市教育局、市财政局、蒸湘区委、区政府联合主办,全方位展现了我市乡村学校少年宫素质教育成果。整场演出在爱国、积极向上的主旋律中进行,近2个小时的时间里,诵读《少年中国说》、舞蹈《陪伴》、情歌《妈妈,我爱你》等13个充满活力的节目依次登台亮相,孩子们倾情的演绎将观众的热情一次次点燃,赢得了阵阵掌声。

据悉,我市自2011年启动乡村学校少年宫建设,截至目前共建成乡村学校少年宫150所。这些乡村学校少年宫按“一室多用,一地多用”扩展活动场所,室内活动场地达3万余平米,室外活动场地达15万余平米,配置了10万余册图书和百余万的音、体、美活动器材,切实发挥了以乐促智、以技促能、以艺养德的独特作用,全市累计有70多万乡村儿童受益。

# 全市油茶面积已达378.5万亩

十三届全国人大代表衡阳小组调研油茶产业发展情况

本报讯(记者 唐海强)10月30日,十三届全国人大代表衡阳小组赴常宁市、耒阳市、衡南县,专题调研我市油茶产业发展情况。市领导侯明星、邹致和、杨龙金参加调研活动。

十三届全国人大代表衡阳小组一行先后来到常宁市西岭镇中坪村油茶高标准常规低改示范基地,西岭镇平安村的高产优质油茶种植示范基地、油茶特色小镇,耒阳市南京镇西江油茶种植示范基地,湖南神农国油生态农业发展公司的加工基地,及衡南县云集镇的湖南大三湘茶油股份有限公司油茶加工基地,详细了解油茶产业的创新发展模式、精深加工、产业扶贫等情况。据悉,我市已基本形成了三大油茶产业集群,建设了5个高标准油茶特色产业示范园。截至2017年底,全市油茶面积已发展到378.5万亩,2017年全市茶油产量4万吨。

调研中,全国人大代表对我市油茶产业发展成绩给予充分肯定,对油茶产业效益提升、品牌打造、加工增值和融合发展等方面提出了建议,对市委、市政府提出的将衡阳打造成“中国油茶第一强市”,到2025年全市油茶面积发展到500万亩、油茶产业年产值达500亿元的目标充满信心。

# 衡阳“警保联动”正式启动

胡志文出席启动仪式并讲话

本报讯(记者 张建新 通讯员 段海文)10月30日上午,我市正式启动“警保联动”,标志着今后交通事故快处快赔进入一种新模式。副市长、市公安局局长胡志文出席启动仪式。

“警保联动”是湖南省公安厅交管局与人保财险湖南省分公司共同推行的便民服务工作机制。该“警保联动”的主要项目是“路巡联动”,快速处置轻微交通事故,确保道路安全畅通。比如一起轻微交通事故发生后,交警和保险公司查勘员一起到事故现场受理、调解以及理赔,能够最大程度实现警保资源互补、优势互补,让交通事故处理短平快,让车主少跑腿。

胡志文指出,此次“警保联动”是警保合作模式的升级版,全市公安交管部门和保险行业要提高政治站位,强化责任担当,使广大交通参与者真正感受到便利,享受到实惠。双方要结合工作实际,不断创新工作思路,改进服务举措,推动实现交通治理的多赢新格局。



10月30日,衡东县天英学校的中小学生受邀在衡东县法院旁听“涉恶”案件宣判。

当天,该院在对一起有多名未成年人参与的“涉恶”案件宣判时,特意邀请了数十名小学生参加旁听,通过真实案件警示教育未成年人,展开实景式的普法教育。 ■记者 彭斌 摄

# 奋进新时代 衡阳正青春

纪念改革开放40周年

# 从工业大市迈向工业强市

常宁市发布改革开放40年来经济科技和信息化工作发展成就

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 邓勇军 詹爱清)筑梦四十载,奋进新时代。10月30日,“常宁在奋进”纪念改革开放40周年——常宁市经科信工作发展成就新闻发布会在常宁大剧院召开,发布了改革开放40年来常宁经济科技和信息化工作发展成就。

改革开放40年来,常宁以经济转

型为主线,全力推动产业跨越发展,实现了从工业大市向工业强市迈进。10月30日,“常宁在奋进”纪念改革开放40周年——常宁市经科信工作发展成就新闻发布会在常宁大剧院召开,发布了改革开放40年来常宁经济科技和信息化工作发展成就。

改革开放40年来,共关停淘汰192家小采

选治企业,将39家有色化工企业整合成6家入园企业,并对水口山三、四、六厂落后产能逐步予以淘汰退出。科技水平不断提高,全市规模以上工业企业研发投入6.1亿元,高新技术企业培育6家,高新技术总产值达124亿元。

同时,该市产业布局不断优化,常

宁市在水口山有色循环产业园重点发展有色产业,在宜阳工业园围绕电子信息、制衣制鞋、智能制造、农产品精深加工等方面重点发展轻工制造产业。目前,常宁市有色产业、纺织产业已列入衡阳七大千亿产业链,铜铅锌、湘南纺织产业基地、金翼铝业3个项目已列入省100个重点产业项目。

同时,该市产业布局不断优化,常

# 市食品药品监督管理局开展“非洲猪瘟”防控专项稽查

为贯彻落全省“非洲猪瘟”疫情处置与防控工作电视电话会议精神,积极稳妥做好我市“非洲猪瘟”防控工作,严防疫区染疫猪肉及生猪产品流入我市,保障人民群众食用肉及肉制品安全。日前,市食药监局根据职责分工对辖区内农贸市场、食品超市等生猪产品交易场所进行安全大排查。经检,目前暂未发现“非洲猪瘟”染疫猪肉流入我市。

突出重点,加大排查力度。执法人员重点对农贸市场、食品超市等进行突击检查,重点检查经营者的经营

资质、肉品贮存条件以及猪肉的来源渠道。依法严厉打击生产经营来源不明、与票证不相符、未经检验检疫或检验检疫不合格的肉及肉制品,标签标识不符合要求的预包装肉制品,无《入境货物检验检疫证明》的进口生

猪产品以及注水肉、病害肉等违法行。要求农贸市场、食品超市负责人一旦发现问题,立即向监管部门报告。

落实责任,规范企业经营行为。督促经营者核查采购渠道,明确专人

购进和使用。

严格监管,依法查处违法违规行

为。对采购渠道不规范,不能说明肉品来源或不能提供对应动物检验检疫证明

凭证的,将依法查处;对不履行进货查

验,致使不合格的猪肉及制品流入市场造成严重危害的,将依法从重处罚;依

法查处以餐厨垃圾为原料进行食品生产加工、销售的违法行为。

为。对采购渠道不规范,不能说明肉品来源或不能提供对应动物检验检疫证明

凭证的,将依法查处;对不履行进货查

验,致使不合格的猪肉及制品流入市场造成严重